



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS CANOAS
GABINETE (CANOAS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 16/2024 - GAB-CAN (11.01.03.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Canoas-RS, 25 de outubro de 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 59 / 2024 - GAB-CAN
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO 2025/1 NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU EM LINGUAGENS CONTEMPORÂNEAS E ENSINO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), por meio da Direção-geral do Campus Canoas e da Coordenadoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas respectivas atribuições, torna pública a retificação do EDITAL Nº 59 / 2024 - GAB-CAN - Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Linguagens Contemporâneas e Ensino, do Campus Canoas do IFRS.

Onde se lê:

4) DO CRONOGRAMA

4.1) As atividades referentes ao presente processo respeitarão o cronograma a seguir:

Publicação do edital	23/09/2024
Período de inscrições via Formulário Eletrônico: https://forms.gle/w2ZHwRtFuQ6Tuaxk8	De 24/09 a 25/10/2024
Envio da documentação de pessoas candidatas autodeclaradas negras (pretas/pardas) – Anexos III e IV juntamente com o Formulário Eletrônico	De 24/09 a 25/10/2024

Leia-se:

4) DO CRONOGRAMA

4.1) As atividades referentes ao presente processo respeitarão o cronograma a seguir:

Publicação do edital	23/09/2024
Período de inscrições via Formulário Eletrônico: https://forms.gle/w2ZHwRtFuQ6Tuaxk8	De 24/09 a 30/10/2024

Envio da documentação de pessoas candidatas autodeclaradas negras (pretas/pardas) – Anexos III e IV juntamente com o Formulário Eletrônico

De 24/09 a 30/10/2024

(Assinado digitalmente em 25/10/2024 16:34)

JULIO MOISES DA SILVA

DIRETOR

IFRS / CC-CAN (11.01.03)

Matrícula: ###180#1

Processo Associado: 23361.000551/2024-55

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **16**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **25/10/2024** e o código de verificação: **ec371786a5**